
Integrisoft Solutions: Am avut afaceri de 29,8 mil. lei în
2023, mai mari cu 30% faţă de 2022. Până acum, ritmul
de creştere a cererii rămâne aproximativ la fel cu cel de
anul trecut, cu o oarecare tendinţă de scădere
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♦ Aproximativ 140 de persoane lucrează pentru Integrisoft la nivel
naţional ♦ „O parte dintre angajaţi lucrează şi de acasă, dar încercăm
să menţinem un echilibru. Încurajăm un mix între lucrul de acasă şi
cel de la birou, astfel încât să existe un confort şi randament pentru
fiecare angajat“ ♦ Compania are birouri în Bucureşti şi Târgu Jiu.

Integrisoft Solutions, dezvoltator şi furnizor de aplicaţii şi soluţii soft ‐
ware pentru administraţia publică centrală şi locală, a înregistrat afaceri
de 29,8 milioane de lei (peste 5,9 mil. euro) la finalul anului 2023, în
creştere cu 30% comparativ cu anul precedent. Compania are peste 15
ani experienţă în administraţia publică locală.

„Rezultatele financiare înregistrate în 2023 sunt mai mari cu 30% faţă de 2022. Până acum ritmul de creştere a cererii
rămâne aproximativ la fel cu cel de anul trecut cu o oarecare tendinţă de scădere, liniile de finanţare aşteptate anul acesta
fiind până în acest moment extrem de puţine, iar calendarul lansărilor a depăşit cu mai mult de cinci luni“, a spus pentru ZF
Cristian Trestianu, director general al Integri soft Solutions.

El a adăugat că ne vo ia de digitalizare a de venit tot mai evi den tă în ultimii ani, fi ind accelerată de dez voltarea tehnologică
rapidă, creşterea com pe ti tivităţii pieţei de IT, cât şi de schimbările comportamentale ale consumatorilor.

„Digitalizarea aduce nume roa se beneficii în administraţia pu bli că, segment ce a fost privat de dezvoltare teh nologică ca
urmare a lipsei bugetului alo cat pentru astfel de investiţii. Fondurile europene şi re cu renţa lor au deter minat dezvoltarea
administraţiei pu bli ce să se dezvolte ex po nenţial în acest do me niu. Bineînţeles că un rol im portant l-a jucat disponibilita tea
clienţilor de a-şi asuma proiecte buge tare din fonduri europene cu tot ceea ce vine la pachet: birocraţie, sustenabilitate,
implicare resurse, formare profesională în competenţe IT etc.“, a explicat reprezen tantul Integrisoft Solutions.

În 2023, unul dintre obiectivele companiei Integrisoft Solutions a fost integrarea şi adoptarea tehnologiilor noi în soluţiile pe
care le dezvoltă şi furnizează, a mai spus Cristian Trestianu. El a continuat spunând că schimbările din piaţa IT impun un
ritm alert de dezvoltare, perfecţionare, evoluţie şi inovare.

„Acest lucru ne determină să creştem ca afacere, ca oameni, să oferim soluţii in formatice competitive. Piaţa românească se
dezvoltă în contextul a ceea ce se întâmplă în Uniunea Europeană şi aş afirma că trăim ani ai schimbărilor, ai evoluţiei
efective, a perfecţionării sistemelor.“

În cadrul Integrisoft Solutions lucrează o echipă de aproximativ 140 de persoane ce îşi desfăşoară activitatea atât de acasă,
cât şi de la birou. Compania deţine birouri în Bucureşti şi Târgu Jiu şi nu are planuri să deschidă sucursale noi.

„Anul trecut am angajat 22 de persoa ne, majoritatea cu roluri de junior. În pre zent recrutăm profesionişti pentru roluri de
team leaders, analişti business, consultanţi. Anul viitor ne propunem consolidarea şi cer tificarea oamenilor din segmentul
middle/junior. Ne dorim o creştere sănă toa să şi din punct de vedere echipă/oameni, nu încurajăm fluctuaţia de personal şi
încer căm să alegem asumat fiecare om pentru a-l păstra cât mai mult alături de noi, în măsura în care este posibil. Deţinem
două sedii, unul central în Bucureşti, altul în Târgu Jiu, însă avem şi colegi în ţară care lucrează remote. În acest moment nu
există nevoia extinderii“, a transmis Cristian Trestianu.

Î



Întrebat ce aşteptări are privind sala riile din domeniul IT&C, directorul general al Integrisoft Solutions a spus că, chiar dacă
este posibil ca salariile să înregistreze o uşoară scădere, acest fapt nu va avea impact major asupra pieţei, industria de IT&C
fiind în continuare un domeniu căutat pe piaţa naţională şi internaţională.

„Profesioniştii din industrie nu vor fi afectaţi. Este important ca învăţarea să fie continuă şi să ne adaptăm noilor tehnologii.“

Anul acesta, pe lângă planurile care vizează creşterea echipei, compania mai are ca obiectiv şi maximizarea gradului de
absorbţie a fondurilor pentru proiecte de digitalizare a instituţiilor publice, cointeresarea decidenţilor în elaborarea
proiectelor, intensificarea acţiunilor privind digitalizarea afacerilor şi încurajarea inovării, a mai spus Cristian Trestianu.

Înfiinţată în noiembrie 1999, Integrisoft Solutions a implementat soluţii digitale integrate în peste 400 de instituţii publice
centrale - autorităţi naţionale, structuri guvernamentale, ministere, şi locale - consilii judeţene, primării, centre educaţionale
şi spitale - din peste 40% din oraşele din România şi a gestionat peste 25% din obligaţiile de plată ale contribuabililor la
nivel naţional.
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